









享用一頓開懷大餐、共同過年的好時候。一直多擁躉

的凱悦酒店集團旗下的兩家中餐廳——「沙田18」、尖沙咀凱悦酒店的 「凱悦軒」每季都有新菜式出爐,以迎合熟客胃口。近期,兩家餐廳也分別推出集合 焗孜然羊肉酥、香辣蟹肉餃、籠仔糯米蒸腩排等美味,以及美國生蠔、酥炸煙燻蠔配菊花

啫喱等特色菜品的季度新菜單,為大家打造菜香四溢的新年氛圍。 文:雨竹 攝:寧

爆門宴鄉洲菜園證

凱悅旗下兩中餐廳新菜式饗熟客

田18」這次點心方面集齊甜、酥、香、辣。喜歡吃羊肉的朋友可以嘗嘗 焗孜然羊肉酥。外酥脆鬆軟,滋味肉香在中央。孜然既蓋住了羊肉的羶味,又將香味散發得 剛剛好。星星外形的方魚芥蘭肉碎餃則帶着濃郁 的方魚香氣。賣相圓轆轆的是香辣蟹肉餃,粉皮 爽口,一點也不黏牙;鮮甜蟹肉中還帶着微辣。

小菜花螺紅芽芋仔燜鵝掌翼,香滑的奶芋索盡了花螺的鮮甜,再配上軟腍入味的鵝掌翼, 非常美妙。籠仔糯米蒸腩排是招牌菜式,粒粒分明的糯米包裹着爽口彈牙的腩排,讓人胃口 大開。

黃酒薑汁雞子煮桶蠔也超滋補。肥美的桶 蠔加上一咬爆漿的本地新鮮雞子,再配合 香氣撲鼻的黃酒和暖胃生薑,拼湊出暖心 滋味。黑胡椒煎焗老虎蝦也很惹味。巴 掌大的虎蝦新鮮彈牙,大廚還淋上調 和了新鮮黑白胡椒與香茅的微甜醬 汁,突出了蝦的鮮味。

這次,師傅更創新推出酸車厘子相思梅雪葩。此外,椰子芋頭雪糕也散發着幽幽椰香和芋頭的淡香。最後的五七十分雪糕

道

清新的

中,甘醇的朱古力雪糕混入了香氣撲鼻的五糧 液,芳香酒味融於幼滑雪糕中,甚為誘人。

各式「蠔」菜各顯魅力

冬季是生蠔的當造季節。凱悦軒主廚黃皓勤精 心設計出一系列以蠔為主角的嶄新菜式,為食客 帶來鮮味無窮的「蠔」門盛宴。

酥炸煙燻蠔配菊花啫喱以肉質肥美的美國生蠔 為主角,先以茉莉花茶葉煙燻,後酥炸至外脆內 軟,再配以菊花口味的啫喱減油膩,味道鮮甜可 口。蜜香柚子蠔是一道清新的菜式,黃師傅將輕 炸過的生蠔配上自家製蜜香柚子汁,讓菜品的每 一口都飄出淡淡柚子香,令人胃口大開。

黃師傅還以香港大牌檔菜式小炒王作靈感,炮 製出「蠔」華版 X.O.醬蝦乾小炒蠔。他將蠔 仔、蝦乾、蘑菇、炸芋絲、法邊豆等粉匀,再加





入凱悦軒招牌 X.O.辣椒醬提升香味,打造出極 具層次的口感。

另一道菜式——驅寒活血的拍薑魚頭生蠔煲亦 盡顯心思。黃師傅將香煎大魚頭放入雞湯後,又 加入生蠔和薑蔥等配料,製成鮮甜奶白的湯品。 沙薑乾煏鴛鴦蠔煲亦很特別。這款煲結合了甘香 的金蠔與肥美嫩滑的美國生蠔,還配有一同爆香 的新鮮沙薑、蒜頭、蔥及少許指天椒,香濃惹 味,提升了蠔的鮮美度,入口也豐腴多汁。

一碗熱騰勝的香芋臘味蠔仔煲仔飯可以為這頓「蠔」宴作結。飯粒充分吸收了臘腸和膶腸的油香,伴有香芋、蝦乾和蔥花,也淋有美味的豉油,還配有煲底的黃金飯焦,溫暖脾胃;味道鮮甜之餘亦滿足口慾。

這桌「蠔」宴將一直提供至2月9日,為農 曆新年拉開令人胃口大開的序幕。



4 姓名館

◆ 王正亮

文字獄

清朝雍正帝出了名的親力親為、狠辣果斷, 絕不心慈手軟,因此對內政民生的問題,有着 強力的手段,並進行鐵腕施政,而文字獄的加 劇執行正是這狠辣果斷的反映。

其實,從姓名五行更能立體地反映其行事風格。其名字胤禛二字的五行是庚金和辛金,而姓名會觸動特定腦區域的活躍性,庚金辛金正好觸動左腦,對應以理智為主導的思考及行事風格,加上庚金行事主動、超前、有野心,有霸道一面,詞鋒鋭利。

但面對形勢比人強的時候, 庚金化退變辛金, 在審時度勢後, 也會妥協。辛金行事非常果斷, 坐言起行、當仁不讓, 故面對清江山未穩受到威脅之時, 對漢人的異見分子便不容忍, 加強文字獄的執行就可見一斑。

康熙帝死後,他的第四個兒子胤禛即位,這 就是清世宗,又稱為雍正帝。在雍正帝的統治 下,文字獄更嚴重了,其中最出名的是呂留良 事件。

呂留良也是一位著名學者,明朝滅亡後,他 參加了反清鬥爭。失敗後,就在家裏收學生教 書。有人推薦他做官,他堅決拒絕了。官員勸 他,不聽,後來他索性跑到寺院,剃髮當了和 尚。此後就躲在寺院裏著書立説,書裏有反對 清朝統治的內容。後來,呂留良死了,他的書 也沒有流傳開去。

有個叫曾靜的湖南人,偶然見到呂留良的文章,十分敬佩呂留良的學問,就派學生張熙從湖南跑到呂留良的老家浙江,打聽他遺留下來的文稿。張熙到浙江後,不但打聽到了文稿的下落,還找到了呂留良的兩個學生。張熙跟他們一談,很說得攏。他向曾靜匯報後,曾靜就約兩人見了面,四個人議論起清朝統治,都十分憤慨,大家就秘密商量推翻清王朝的辦法。

他們知道,光靠幾個讀書人成不了大事。後來,曾靜打聽到擔任陝甘總督的漢族大臣岳鍾 琪握有重兵。他想,要是能勸説岳鍾琪反清, 就有大成功的希望。曾靜寫了一封信,派張熙 去找岳鍾琪。岳鍾琪是位高權重的川陝總督, 豈肯放棄榮華富貴、聽從小民蠱惑。他迅速將 這事上報雍正帝。雍正批示岳鍾琪審理此案。 於是岳鍾琪會同陝西巡撫西琳、按察司碩色定 下誘導之計。岳鍾琪先將張熙偷偷放出,或意 相待,然後痛哭流涕,說自己早有謀反之意, 只是皇帝監視嚴密,還沒來得及付諸實施;又 要與張「盟誓」,迎聘他為老師,共舉義旗, 反滿復漢。

張熙信以為真,將老師曾靜的姓名、居地以 及平常交遊的人,和盤托出。岳鍾琪得到了想 要的東西後,立即恢復本來的面目,將張熙重 新下獄,把所得情報上報雍正帝。

雍正帝迅速採取措施,於十月間派副都統海 蘭,十一月初派刑部侍郎杭奕祿為欽差急赴湖 南,將曾靜及劉之珩、陳立安、陳達、張新華 等與曾靜和張熙有關的親友扣押;又命浙江總 督李衛查抄已故的呂留良家,將呂留良的兒孫 以及一幫學生拿獲。後來雍正又命將各犯解送 京師。

而五行之中,以火最容易因喜怒無常出現過 分道德潔癖,喜批判事情,脾氣大,也會挑起 紛爭。

而本文呂留良和曾靜正屬火的姓氏的五行, 所以怎不反叛呢?



香港著名西洋玄學家,天生一對藍瞳目,能凝視你的未來,擅長各類型西洋占卜術,超過二十年的占卜經驗,更獨創數字占卜命盤—「BT9型格」,親授之學生過布世界各地,亦得「導師中的導師」美譽。

花藝西洋風水學

鮮花是家居添置生氣必備的配搭,亦是常見的一種改善氣場的事物。然而,不同的鮮花含義不同,在搭配時不可只講究外觀美麗,一不小心,搭配錯誤,可要鬧笑話了。以下就來介紹一些常見的鮮花所代表的具體含義,讓你在新年運用不同的花朵,收穫幸福、快樂、美滿。

1 · 玫瑰——愛情

玫瑰是愛情的最佳代言人,不少新人拍婚 紗照,首選玫瑰,但不同顏色的玫瑰有不同 含義。紅玫瑰代表:深愛着你;粉色玫瑰表 示:動情在心、愛的宣言;白玫瑰則表示: 天真、純潔、尊敬。

2 · 康乃馨——溫馨

大部分康乃馨都代表了愛、魅力和尊敬之情。淺紅色代表欽佩,深紅色代表深深的愛和關懷,純白色代表純潔的愛和幸運。花紋康乃馨代表拒絕求愛時的道歉。粉紅色康乃馨具有最重要的象徵和歷史意義,因此粉紅色康乃馨成為了不朽母愛的象徵。

3 · 劍蘭——懷念

劍蘭花代表了懷念之情,也表示愛戀、用 心、長壽、康寧、福祿。

4 · 百合花——純潔

花語:純潔、高雅、財富、榮譽、神聖。 在基督教中,百合花象徵純潔、貞潔和天真 無邪。在復活節時,百合花東常出現在基督 徒家庭中,因為它是耶穌復活的象徵。在中 國,百合花是母愛的象徵。在古羅馬和希臘 的婚禮上,百合花象徵着純潔和天真;用百 合花配上麥穗作為新娘的頭飾,寓意着五穀 豐登、百年好合。在中古世紀,百合花象徵 着女性之美。百合花代表了純潔的心靈,色 彩也豐富。多數人把白百合同天真無邪和甜 蜜聯繫在一起。白百合被認為是聖母之花, 黃百合則代表感激和快樂。

5•滿天星——百搭花

代表關心、純潔、成功、喜悦,被稱為婚 禮「百搭花」。

6 蝴蝶蘭——真愛

這種花形似彩蝶,花姿優美動人,極富裝飾性。蝴蝶蘭代表戀人之間真摯的愛,是新娘捧花中的重要花材。

7·情人草——浪漫

該花蓬鬆輕盈,狀如雲霧,常散插在主要花材之表面或空隙中,以增加層次感, 起烘托、陪襯和填充作用,也是婚禮用花 和造型中最不可缺少的花材。它寓意着浪

8 · 勿忘我——摯愛

它寓意着濃情厚意、永恒的友誼、不要忘 了我、真摯的愛。

9•非洲菊——互敬互愛

非洲菊象徵有毅力、不畏艱難。有些地區 喜歡在結婚慶典時用非洲菊紮成花束布置新 房,取其諧意,體現新婚夫婦互敬互愛之 意。非洲菊花呈放射狀,常作插花主體,多 與文竹相配置。

10·馬蹄蓮——虔誠

象徵聖法虔誠、永結同心、吉祥如意。在 歐美國家的婚禮中,是新娘捧花的常用花 材。

太羅 早 成



工作上可能會遇到 是非,勿一時衝動, 要沉得住氣。



不安的情緒會令事 情更壞,是非亦會不 斷,三思後行。



遇上不平事,一定 要開口暢言,不然會 留下一連問號。



慎防大使費、朋輩 借貸、投資買賣損 失。



一切在於變動,成 敗得失,取決於大膽 求變。



縱然有難事也安然 度過,身邊總有貴人 在保佑。

文:BENNY WONG 單身人士可望脱離



孤寡行列,已婚的就 要安分守己喇。



只會累積更多酒肉朋 友,適可而止。

當知道自己真正需

吃喝玩樂又一天,



要時,就要立即行動,勿錯過機會。



事業有成,得以發 展,好好把握,更上 一層樓。



心緒不靈,愛侶多 爭吵,若有重要事, 還是別急一時。



適宜團體合作,一 人難成。先難後易, 事半功倍。